

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора ветеринарных наук, профессора **Ерёмина Сергея Петровича** на аспиранта кафедры «Частная зоотехния, разведение с.-х. животных и акушерство» ФГБОУ ВО «Нижегородская ГСХА» **Борисова Илью Алексеевича**, выполнившего диссертацию на тему «Профилактика акушерско-гинекологических заболеваний коров путём коррекции иммуно-биохимических процессов» и представившую её к защите на соискание учёной степени кандидата ветеринарных наук по профилю подготовки 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных.

Борисов Илья Алексеевич окончил ФГБОУ ВО «Нижегородская ГСХА» в 2014 году. В этом же году поступил в очную аспирантуру на кафедру «Частная зоотехния, разведение с.-х. животных и акушерство» ФГБОУ ВО «Нижегородская ГСХА». С марта 2015 г. по сентябрь 2017 г. года работал на кафедре в качестве врача-ординатора. В настоящее время работает старшим преподавателем на кафедре «Микробиология, вирусология, биотехнология, радиобиология и безопасность жизнедеятельности».

За период обучения в аспирантуре сдал на «отлично» экзамены кандидатского минимума и получил квалификацию «исследователь, преподаватель-исследователь».

Соискателем Борисовым И.А. был выполнен большой объём работы по самостоятельному проведению теоретического исследования, основанного на анализе отечественной и зарубежной литературы, участию в разработке методологии и методов исследования, проведению экспериментов, аналитической и статистической обработке полученных данных, апробации полученных результатов, предложению рекомендаций производству и подготовке публикаций по основным результатам диссертации.

Борисовым И.А. были написаны и опубликованы 6 научных работ, в том числе 2 в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Основные материалы

диссертационной работы были доложены на различных конференциях, в том числе и на международных.

Представленная диссертация является логическим завершением исследовательской работы. Зарекомендовал себя как ответственный, исполнительный и трудолюбивый аспирант и сотрудник, способный самостоятельно ставить и решать задачи в области ветеринарного акушерства.

Диссертация «Профилактика акушерско-гинекологических заболеваний коров путём коррекции иммуно-биохимических процессов» выполнена И.А. Борисовым самостоятельно, является законченной научно-квалификационной работой. По своей новизне, теоретической и практической значимости полностью соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Ерёмин Сергей Петрович,

603107, г. Нижний Новгород, пр. Гагарина, 97

тел. 8 (831) 462-78-17, e-mail: ngsha-kancel-1@bk.ru, ereminsp@rambler.ru

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Нижегородская государственная сельскохозяйственная академия»

Доктор ветеринарных наук,

профессор, заведующий кафедрой

«Частная зоотехния, разведение с.х.

животных и акушерство»

ФГБОУ ВО «Нижегородская ГСХА»



Ерёмин Сергей Петрович

Подпись Еремينا С. П.
ЗАВЕРЯЮ: Соина Т. Ю.
вед. спец. общего отдела